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Mérték   

    A zászlókból kivágták a szovjet mintájú címert, így lett a lyukas zászló a forradalom jelképe.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc a titka annak, hogy miért maradt meg a magyarság Európában –
jelentette ki Boross Péter volt miniszterelnök kedden Budapesten, a M?egyetem el?tti 56-os emlékm?nél rendezett
ünnepségen.
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A volt kormányf?, a Szabadságharcosokért Közalapítvány elnöke úgy fogalmazott: „1956 a magyarázat arra, hogy
milyen bels?, lelki tényez?k vezérlik ezt a nemzetet, amikor idegen áramlatok, vagy érdekek, vagy hatalmak
akarnak eluralkodni rajta.”

Az ünnepségen jelen lév? 56-os forradalmárokat megszólítva közölte: az id?sek kötelessége, hogy „ezt a tudatot
átplántálják a következ? generációkba”. Véleménye szerint ez azért is szükséges, „mert ártó szellemek keringenek
körülöttünk most is”. „Az egész európai civilizáció kezd olyan változásokkal terhel?dni, ami nem lehet a mi
sorsunk” – mondta Boross Péter.

Hozzátette: következ? generációknak tudniuk kell, hogy az el?dök parancsát teljesítik akkor, ha a haza, a nemzet
szabadsága veszélybe kerül.

Október 23. a magyar becsület és a magyar szabadság napja, és annak biztosítéka, hogy „a történelem bármilyen
viharai közepette is ez az ország és nemzet – megcsonkítva, megbüntetve, igazságtalan ítélkezés alá vonva – de
mégis létezik”.

Boross Péter kitért arra is, hogy (a második világháború kimenetelét végérvényesen eldönt?) normandiai
partraszállás évfordulójának „nyugati ünnepségén” nagyon sok olyan ország mutatta magát gy?ztesnek, amely
„egy puskalövés nélkül átadta országát”, és kollaborált éveken keresztül a „kegyetlen, vérg?zös, hitleri
uralommal”.

Magyarországról szólva azt mondta: „amink van, azt magunk harcoltuk ki, azért magunk küzdöttünk meg”. Úgy
folytatta: ez volt 1956. október 23. és a vele kezd?d? „csodás tizenegy nap”. Akkor „ez a nemzet saját ösztöneire,
lelki tényez?ire hallgatva, spontán módon, minden konspiratív mozzanat nélkül az utcán termett, és 24 óra alatt (.)
újjáteremtette önmagát” – hangoztatta.

Megfogalmazása szerint nehéz utólag megmagyarázni azt a lelkesedést és lángot, amit haza- és nemzetszeretet
kiváltott „mindnyájunkból, akik részesei lettünk a (.) megmozdulásoknak”.

Szavait Boross Péter azzal zárta, hogy f?hajtás illeti az 1956-ot kiharcoló generációt, és mélységes, kétszeres
f?hajtás illeti azok emlékét, akik az életüket áldozták a szabadságharcban.

Az eseményen mások mellett 1956-os szervezetek vezet?i képvisel?i néma f?hajtással tisztelegtek a forradalmárok
emléke el?tt.

A budapesti m?egyetemisták 1956. október 22-i nagygy?lésükön 16 pontban foglalták össze követeléseiket,
másnapra pedig tüntetést szerveztek akaratuk nyomatékosítására és a lengyel munkástüntetések iránti szolidaritás
kinyilvánítására. A budapesti Pet?fi-szobornál tartott október 23-i tüntetésen Rákosi- és Ger?-ellenes jelszavak
hangzottak el, a résztvev?k követelték a szovjet csapatok kivonását. A zászlókból kivágták a szovjet mintájú címert,
így lett a lyukas zászló a forradalom jelképe. A budapesti és vidéki tömegmegmozdulásokat véres atrocitások
kísérték.
 MTI - www.magyarnemzet.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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